

## **RADIONICA „Fašistički logori na jadranskoj obali: ljudi, prostor, sjećanja“**

Trajanje: 1 sat i 30 minuta

Fotografije iz mape u prilogu potrebno je isprintati te na njih dodati opise, kako bi učenici znali što fotografije prikazuju i njihov kontekst. Opisi se nalaze u imenu same fotografije u mapi. Zatim, potrebno je učenike podijeliti u parove (ili grupe po troje, ovisno o broju učenika). Svaki par mora odabrati jednu fotografiju, prema tome koja im se čini najzanimljivija ili najdojmljivija. Kada su odabrali fotografiju, učenicima se objašnjava zadatak.

**Zadatak:** Zadatak je osmisliti i izraditi lik koji ćete na kraju zalijepiti na fotografiju. Dakle, prvo dobro pogledajte fotografiju, pročitajte njezin opis i osmislite lik koji ćete na nju dodati. Tko je taj lik, kako se zove, što on radi, kako se pritom osjeća, o čemu razmišlja. Kada ste sve to osmislili, izradit ćete taj lik i zalijepiti ga na željeno mjesto na fotografiji. Na kraju, kada svi parovi završe s izradom, svatko će prezentirati svoju lutkicu, ispričat će njezinu priču prema gore navedenim pitanjima.

**Izrada lutkica:** Tijelo lutkica izrađuje se od malog komada najlonki (bilo koje boje i debljine). Odreže se prvo jedan komadić od dijela koji ide na nogu. Zatim se gornji dio tog komada omota oko prsta i ispod tog omotanog dijela se sveže jednim manjim komadićem najlonke (ili koncem, vunom). Taj dio je glava lutkice. Glavu možete napuniti komadićima najlonki, tkanine ili nekim drugim materijalom da bude okrugla i veća. Zatim, odrezati još jedan komadić najlonki, kojeg treba svezati ispod glave još jednim tankim komadom najlonki ili koncem, vunom itd. To će postati ruke vaše lutkice. I njih se može još dodatno uljepšati – npr. svezati pri kraju da imaju šake, skratiti, podebljati. Noge ćete dobiti tako što ćete između donjih krajeve najlonki koji su vam ostali svezati još jedan tanki komadić najlonki. Time ste završili tijelo lutkice. Zatim, od prikupljenih komada tkanine treba načiniti odjeću za vašu lutkicu. Na kraju, od vune napravite kosu vaše lutkice. Naravno, možete vi i vaši učenici biti kreativni i na svoj način napraviti lutkicu te odjeću i kosu. Ovdje opisan postupak samo je prijedlog kako bi se lutkica mogla izraditi.

### **Potrebni pribor i materijal:**

škare,

ljepilo ili selotejp,

pribadače,

igle i konac,

nekoliko najlonki

što više različitih komada tkanine (bolje su tanje i lakše tkanine, koje se lakše režu i šivaju)

raznobojna vuna ili debeli konac